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藍野大学
教務課

評 点

81。0

履修者 84

回答者 次 83

SCDコー ド lUbl

学 科

看護学科 理学療法学千 窄業療法学摯 臨床工学千1 無効lrll答
ｎ
υ 77 0 6

学 年

1年 2年 3年 4年 無効回答

0
ｎ
ｖ

ｎ
υ 0 3

男 女 無効lnl答

1

設 問 設問文
回答 女および回答率 (%) 無効

い1答数

有効

|百1答数

言`14′よt

l回 答数 同答率 2.同答数 2.「l答率 3口 答数 3.回答率 4回 答数 4,同答率 5.「1答数 5.「ll答イ 0 1lthlllili

質Fl項目 I 授業態度に関する評価 II][:曇:ぐ 二〉どちらとも思わない∞  I:[f翼翼戯、
私は、授業によく出席 していた。 89.2% r.2% 3 3.6% 0.0% 0.0% 0

Ｘ
０

私は、授業に積極的な態度で出lrlllしていた。 5% 26.5% 5 6.0% 00% 0.0% 0
０
０
９
０

私は、この授業に関連する参考書を読んだ。 34.9% 20.5% 39 8% 1 l.2% 3.6% 0
り
０
●
０

私は、予習復習などЁI主的な学77をした。 7% 37.3% l% 4.8% 0.0% 0
つ
０
０
０

私は、私語や拒:眠りは しなかった。 7% 26.5% 9 10 8% 0,0% 0.0% 0 03

質|11項目Ⅱ 教員の取り組みに対する評価

1) シラバスは、授業を理解するうえで役立った。 32.5% 21.7% 38.6% 2.4% |.8% 0 86 6.ll
，

“
教員は、授業に対 して熱意や意欲があった。 50.6% 36. 1% 13.3% 0.0% 0.0% 0

０
０
０
０ 8.5

Э 授業は、よく準備された授業をおこなっていた。 4% 34.9% 20.5% l l.2% 0.0% 0
９
０
０
０ 8.0

教ilは、このrl日を‖l当するための 「分な知識や技能を持っていた。 60.2% 30.1% 8 9 6% 0.0% 0.0% 0
０
０ 8.8

b 教11は、ド‖きI取りやすいiilrlし方をしていた。 2% 0% 8 9.8% 0.0% 0.0%
９
０ 8.9

敗tiは、プリント、スライド、パワーポイント等視嗽党教材を/ryl果的に使川していた。 3% 31.3% 26 5% 4.8% 0.0% 0
０
０

7 教員は、学生の反応や意見をJlかした授業をしていた。 0% 34.9% 9 10.8% 0.0% .2% 0
０
０ 8.5

教員は、授業内容をわかりやすく説りjしていた。 6% 33,7% 14.5% 0.0% l l.2% 0
０
０

教員は、学生が授業に集中できるよう配慮していた。 6% 28.9% 20 5% 0.0% 0.0% 0
０
０ 8.2

教員は、学41の人権を尊重 して授業をしていた。 41.0% 7% 21.7% 2.4% 0
０
０

質rl項日Ⅲ  その他

教室の設備i・‖i品は授業を受けるのに適リリなものだった。 3% 5% 23.8% 2,5% 0.0% 80

総 合的に判 lfrして、私はこの授業をどう評価iしますか ? 5% 5% 18.8% 1. 3% 0.0% 80 8.2

Ｆ

Ｉ

Ｉ

Ｉ

Ｉ

Ｉ

Ｉ

当該科日と学部平均点の比較

IE薫覇撃見点|
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